6202

00°0$
00°0$

00°0$
00°0$
00°0%
00°0$

00°0$
00°0$
00°0%
00°0$

08'296'6€L$
€1°02v'922'85%
00°0%

00°0$
68°10€'691$
80°089'€LL$
00°0$

00°0$
26'99€'LL$

28°1£2'099'85$
8202 202 9z0e - G202 2oz

(S3TVYNIWON SYu4ID)
SO0S3d)

4@ - soseifu] ap sauo}ssahoid
U3IA ‘VILOI0XOX

(v=¢)
sojuajwejoueuly op sopeAuaq sosaibuj ‘g

sepejenbp3
so|eljopa Selusiejsuel] sesjo '3

sauojoe|iqnr A sauojsuad A ‘seuolousaqng
A solpisqng ‘sejousisjsuel] ‘q

sauojoryiody op SojulsIq SOpPUoH "D
SOJUBAUOD 'g

sauojoepody 'y

(3+a+0+8+V=2)
sepejenbi)3 sejeleped seiouslsjsuel] ‘g

ugoisodsiq 81q)7 op sosaibuj sonQ ]
SOJUBAUOD *H

sepualajsuel]

[eosld
ugloeIoqR|oD B 8p SOPEALS(] SOARUSdU] °|

sauoioedipned ‘H

soioIABg A saualg op sejusA Jod sosaubu| ‘9
sojusjweyosoldy "4

sojonpold '3

soyoalaq ‘d

SeIOfoj\ 8p S8UsIdNQUIU0Y "D

|ejoos

pepunfiag ap seuopepody A sejon) ‘g
so)sandw| 'y

(T+r+HI+H+D+4+3+0+
2+8+V=]) uopisodsiq 21q)] ep sosaibuj °}

o)desuo?d




| TVdIIINNIN VIONAQIST¥e
TVdIQINNK YI3HO0S3L

: $T0T-CT0T

ST0T-170T ._&_w_%u -N._M wm_cmz VUNLYIIaNIS WAA ‘VILODOXOX
“4FA ‘VILODOXOX AT ST0T-T20T TWNOINLLLSNOD OLNIIMYINAY
TYNOINLLLLSNGO OLNZINVINAAY H 000X0X A 'VTILODOXOX 2

TNOIONLILSNOD OINZIWYINNAY H

B
2R
o
L elop|bey oojpuyg ) redjojunp ejiepleed
Zaugwip m::Mﬂ_ﬂun_.w u@mv ZepuglLaH zepUgulsH ejolqed *D nm_wuow WMmﬂ oupiod 9 [efeAte)) so|esoy BsieD "0

— e
c =)

/ / 28°1£2'099'85$ (g+2Z+1=p) sopejaakold sosaiBuj op |ejoL ‘v

00'0$ " moEm_Em_u:sz ap sopeAua( sosaibuj 'y

 (savmINON mwin__o.
" (soe3d

4a7 - soseibuj ap sauojsashoid
¥3A ‘V1L0I0XOX




